



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.12.2023

м. Полтава

№ 354

Про виконувача обов'язків генерального  
директора Комунального підприємства  
Полтавської обласної ради «Полтававодоканал»

Керуючись частиною 7 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), рішенням другого пленарного засідання четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року № 157 «Про повернення в управління обласної ради комунальних підприємств», рішенням третього пленарного засідання сьомої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 року № 132 «Про затвердження нової редакції Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладення та розірвання з ними контрактів та Типової форми контракту» (зі змінами), розглянувши подання Управління майном обласної ради від 08 грудня 2023 року № 2505/04-09, заяви В. Воротинцева та М. Третяка:

1. УВІЛЬНИТИ ТРЕТЯКА Миколу Юрійовича, першого заступника генерального директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал», від виконання обов'язків генерального директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» 11 грудня 2023 року.

2. ПОКЛАСТИ на ВОРОТИНЦЕВА Василя Альбертовича, заступника генерального директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал», виконання обов'язків генерального директора Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» з 12 грудня 2023 року на час дії воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 06 листопада 2023 року № 734/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні».

3. Організацію виконання цього розпорядження покласти на Управління майном обласної ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на постійні комісії обласної ради з питань: бюджету та управління майном; житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв'язку.

**Голова обласної ради**

**Олександр БІЛЕНЬКИЙ**